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Ata de sessão Ordinária de no 4512023 da Câmara Municipal-de Japoatã realizada aos 02
dias do mês de Agosto de 2023 às 17:00h,,nesta Casa Legislativa, sob a Presidência do
Senhor Anderson Cajé, Primeiro Secrelário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo
Secretário Rornário Silva de Oliveira e os verearJoi'es presentes, Eduardo Andrade, Paulo
Santos, Jose Martins da Costa e Tairra Guimarães Araujo. Havendo número legal o Sr.
Presidente declarou aberta a presente sessáo. Solicitou do Primeiro Secretario a leitura
da ata anterior que foi lida e aprovada senn rnodificação. Em solicitou do Primeiro
Secretario a leitura do EXPEDIENTE, foi lido Projeto de Lei no 0812023 de autoria da
[\Iesa Diretora, onde Regulanrenta a Concessão de Diária. Moção de Congratulação de
aniversario no 01/2023, de autoria cio vereador Jose Martins, através da presente Moção
manifesta publicamente seus aplausos, reccnhecimentos e congratulaçÕes ao Senador
Rcgerio Carvalho do PT/SE, pelo trarrscurso do seu aniversár'io,02 de agosto do corrente.
Requerimento no 1012023, de autoria do Vereador Cassio Mateus, que o Procurador do
Município, preste informaçoes referente a convocação dos aprovados no processo
seletrvo. r) nresmo, devera enviar a Casa em prazo de I dias uteis em ofício
discrirninando todas as iriformaçôes necessárias. Flequerimento no 11nA23, de autoria
do Vereador Cassio Mateus, solicita do secretario de Obras do rnunicípio informaçÕes
reÍerente ao projeto de infraestrutura a ser realizada no Loteamento Boa Sorte, pela
ernpresa cienorninada de E3 soluçoes de engenharia, tais como: quando será iniciada a
obra de terraplanagem, previsão de térriino, o valor total e demais informaçÕes que se
façam necessárias para urn nrelhor entendimento. lndicação no 7612023, de autoria do
vereador Eduardo, viabilize a linrpeza cliarianiente da rua Carvalho e Barboza no Povoado
Poxim. lndicaçáo no 7712023, de autoria cio vereador Cassio Mateus, realize a construção
de uma ponte ou passagern molhada no Assentamerrto fiIaria Zenildes, bem como, a
manutenção na estrada que cla acesso a sede do município ao assentamento. Em
seguida foram disponibilizatam í5 minutos para a dtscussáo das matérias lidas. O
vereador Eduardo falou da lmportância da lndicação no 7612023 de sua autoria. Disse que
a rua citada tern mais de 6 meses que foi varrida. O vereador Cassio Mateus iniciou
falando da estrada de acesso ao Assentamento Maria Zenildes. O Presidente informou
que a partir da sexta feira será feito c serviço da estrada. Falou do Requerimento no

1012023 de sua autoria. Pediu infornraçÕes sobre o Processo seletivo e o Projeto de

infraestrutura do l-oteanrento Boa Sorte O vereador José Martins saudou a população do

rnunicípio Qutê t'lo último pleito deu uma votaçáo sirnLrolica ao Senador Rogerio Carvalho.
Falou de ,,:iguns benefícios trazidos ao nrunicípio através do Senador Rogerio Carvalho.

Passou pará a Ordem do Dia, colocou enr tJnica discussão e votação o Projeto de Lei no

08/2023 que fiii aprovacto por unanirvridade. Colocou em votaçáo a Moção de

Congratulaçác cle aniversariono A1t2O23 qire toi aprovado por unanimidade. Colocou em

Votaôao os ilequerimerrtos n" '10 r: 11/;-{t23 que foram aprovados por unanimidade.

Colcrr:or-r ei'i'r votaçâo a$ llrtiicaçÕes íio 'íõ e 7712023 qLle foram aprovadas por

unalirnidacle. Logó ír[ró3 pruscri para o rlrande Expediente. O vereador Eduardo
perguntou p.:r quê r: Secretario de Obras esta esquecencÍo algumas ruas do municipio'
parabenlzou o Secretario de Saúrje \Â/errier peio atencimento que tem com todos. Falou

da situação da Ê1u.1 üarvalho e Earbc;a içcalizada no Povoado Poxirn. O vereador

Çassio âgradeceu a aprovaÇiácl rle $ir;lsi írjrâtr:rias. AgracJeceu que no ultimo dia 24

r.eÇeiieu unra patrulha nrei:anizaCa na C'JlfllSVAt: ati'avés de uma emenda de quando
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Deputado o Senhor Marcio Jr/larcedo. Comentou alguns beneficios trazidos ao município

através de emendas parlamentares. Parabenizou o Senador Rogerio Carvalho por seu

aniversário. O vereador Anderson Cajé lrarabenizou a sua-esposa por seu aniversário.

O vereador Paulo iniciou falando das emendas impositivãs dos Deputados onde o
município foi bem beneficiado. Falou do cak;amento do Povoado Projeto Ladeirinhas "A".

Disse que o Presidente da Repúb[ca marrdou dar continuidade nas 2.500 creches sem

finalização no país. Parabenizou o Governo por encaminhar o Projeto para incluir

psicologos nas escolas do Estado. Cornentou de uma lndicação de sua autoria solicitando

psicololos e fonoaudiclogos nas escolas do municipio. Falou da 15'festa da colheita do

i=ovoaOã projeto Ladeirinhas "4". Finalizou comentando sobre o processo seletivo no

município. O vereador José Martins, iniciou falando que a ASCOSAN da Comunidade do
povoado Ladeiras foi contemplada cCIm uma máquina agrícola, através da emenda do

Deputado Joao Daniel. Agradeceu a todos os envolvidos pela contemplação da máquina

agrícola para a comunidade Ladeiras. Conrentou o que política na sua visão. Disse que

aõredita na independência políticq. Fez um comunicado sobre a sua decisão de deixar a

função de Lider do prefeito nesta tnrEp Na sequência o Sr. Presidente em nome de Deus

Oeu por encerrar1a a presente sessâô e em seguida pediu que lavrasse a presente ata,

que depois de lir1a e se aprovada sera assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretario

e quem is desejar
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